



Остання дата оновлення 19 July 2021

Форум Вільної Росії (ФВР)

Інституція

Усі актори • Росія

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

[Форум Вільної Росії](#) був створений у 2016 р. групою опозиційних політиків з ініціативи Гаррі Каспарова. На сьогодні ФВР можна впевнено назвати найбільшим майданчиком російської демократичної опозиції, на якому обговорюється стратегія дій опозиційних сил і громадянського суспільства, а також актуальні політичні питання.

Усі рішення ФВР приймає на своїх конференціях, які проходять, як правило, у Вільнюсі. Починаючи з лютого 2020 року, майже вся робота перейшла в "офлайновий" режим. Зараз основні рішення щодо дій між Форумами приймає Постійний Комітет ФВР.

Позиція щодо конфлікту на Донбасі – різко критична. ФВР засуджує дії Росії і веде велику роботу з фіксації злочинів російських збройних сил, класифікації осіб, винних у розв'язуванні і підтримці конфлікту.

Дії щодо регіону конфлікту

На Форумі постійно проводяться дискусії з теми конфлікту в Україні і російсько-українських відносин, у яких беруть участь українські експерти.

Один із великих проєктів ФВР – [“Список Путіна”](#). Це база, яка створена і постійно поповнюється Форумом “з метою пошуку, закріплення та уніфікації даних про осіб, відповідальних за створення і функціонування системи узурпації влади і придушення громадянських свобод у Росії”. Розділ [“Агресори”](#) включає в себе тих, хто “відповідальний за проведення політики війни, окупації і хаосу щодо інших країн, порушення норм міжнародного права і міжнародних договорів у політичних інтересах керівництва РФ”. Значна частина фігурантів цього розділу – особи, причетні до конфлікту: бойовики ОРДЛО, сепаратисти, керівництво Л/ДНР, фігуранти справи МН17, а також їх російські куратори.

Ще один великий проєкт ФСР – Міжнародний громадський трибунал зі злочинів путінського режиму, де основна частина приділяється злочинам ідеологів і акторів впливу, винних у розв’язуванні і закликах до ведення агресивної війни проти України.